  Отчет о  деятельности  Муниципального  бюджетного учреждения  культуры города Бузулука «Дворца Культуры « Юбилейный» во 2 кв. 2025г.

Наименование учреждения - Муниципальное  бюджетное учреждение  культуры города   Бузулука «Дворец  Культуры  «Юбилейный».

Адрес - 461040, Оренбургская область, город Бузулук, 3 микрорайон, дом 17 «А»

Материально-техническая база – в оперативном управлении зданий 2 ед., досуговых помещений  37 ед., площадью-6587,0 м2. Число залов – 3ед., число мест- 990ед. число автоматизированных рабочих мест  11 ед., доступ  в  интернет есть, наличие  сайта – есть, наличие интернет-страницы доступной для  слабовидящих – есть.

Кадры - численность работников: всего - 28 человек, из них 30 штатных единиц,  3 чел. административно-управленческий персонал, 25 человек  основной персонал,  1 имеет инвалидность.

Образование -  28 человек, всего персонала имеет образование:     
                                              - высшее специальное образование – 15человек; 
                                              - среднее специальное -   13 человек.
                                           


 Деятельность МБУК  г. Бузулука  «ДК «Юбилейный» по организации и   проведению  культурно - массовых мероприятий   в  отчетный период  - 2кв.2025 г.   

          Деятельность МБУК г. Бузулука «ДК «Юбилейный» во 2 кв. 2025 года была направлена   на  выполнение  работ  согласно муниципального  задания:
1.Организация и проведения культурно-массовых  мероприятий.
2.Организации деятельности клубных формирований .
          По итогам   работы ДК «Юбилейный» во  2 кв. 2025  года  проведено:
 - культурно - массовых мероприятий офлайн  - 86  ед.  , охват  населения  культурно- массовыми  мероприятиями   составил - 26 812 человека (том  числе  по  муниципальному  заданию - 54  мероприятия, охват  населения  8161 человек (2024г.-104ед.\ 24429 чел. в том  числе  по МЗ -73 ед./9379 чел.), согласно  годовому,      тематическим  планам МБУК  г. Бузулука «ДК «Юбилейный» в рамках реализации    Муниципальной  программы  «Культура  города Бузулука на 2023 - 2030 годы».
         Количество проведенных городских мероприятий составляет - 4 ед., охват населения по значимым мероприятиям в прошедший период – 10600 человек.
Финансирование мероприятий из городского бюджета за 2 кв. 2025г. составило 538,8 тыс. руб. 
 
Деятельность  МБУК  г. Бузулука  «ДК «Юбилейный»  по  организации   и   проведению   культурно - массовых   мероприятий   на платной  основе    в   отчетный   период  -  2 кв.    2025 г.
           По итогам работы ДК «Юбилейный» во 2 кв. 2025 проведено 22 мероприятия и обслужено 5555 чел.   (во 2кв. 2024 года проведено: - 30 мероприятий и обслужено 7065 человек), что на 8 мероприятий меньше, и на 1510 человек обслужено меньше (проведено меньше   мероприятий по ПК).
- заработано средств от всех видов уставной деятельности во 2кв. 2025года - 1980,5 тыс.     руб. (2 кв.2024году – 1262,8 тыс. рублей), что на 717,7 тыс. рублей больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

           По «Пушкинской карте» во 2 кв. 2025г. проведено 12 мероприятий, обслужено 1750 человек, на сумму 1019,5 тыс.  рублей (2 кв. 2024г. - 22 мероприятия, обслужено 2093 человек, на сумму 804,0 тыс.  рублей), что на 10 мероприятий  меньше, на  343 человека обслужено меньше, чем в   аналогичном периодом  прошлого года, но на 215,5 тыс. рублей заработано больше, чем в   аналогичном периоде  прошлого года.

Во 2 кв. 2025 г. из внебюджетных средств израсходовано –1 704 303,76 рублей :
     -   Электротовары-                                                                    66 895,00;
     -   Приобретение комплектующих для сцены –                     86 500,00;
     -   Услуги по организации совместного мероприятия -       525 850,00;
     -   Прочие расходы –                                                                  94 356,88;
     -   Коммунальные услуги -                                                      187 924,94;
      -  Заработная плата -                                                               740 776,94. 

           Деятельность МБУК  г. Бузулука  «ДК «Юбилейный» в  рамках федеральных,            
              областных, региональных,  муниципальных  программ  в   2 кв.    2025г. 
             С 2025 года запущен национальный проект «Семья», включающий федеральный проект «Семейные ценности и инфраструктура культуры». Проект направлен на улучшение инфраструктуры культуры и поддержку семейных ценностей через создание модельных библиотек, детских культурно-просветительских центров и новых форматов работы Домов культуры и библиотек. Во 2 квартале в рамках реализации национального проекта «Семья» проведено 7 мероприятий в любительских объединениях «Добрые встречи», «Хорошее настроение» и «Душа в движении».
           Указом Президента Российской Федерации, в целях сохранения исторической памяти, в ознаменование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в благодарность ветеранам и признавая подвиг участников специальной военной операции, 2025 год объявлен Годом защитника Отечества. Творческие коллективы ДК «Юбилейный», в рамках празднования Дня Победы приняли участие в городских мероприятиях – литературно-музыкальный ревием, фронтовые бригады, караоке-концерт, торжественный митинг, театрализованное шествие, концертная программа «Счастье жить под мирным небом». Провели 8 мероприятий, среди которых музыкальная программа для детей войны в ЛО «Добрые встречи», музыкальная гостиная «Мы уходили на войну» в ЛО «Хорошее настроение», творческая мастерская ДПИ «Цветок Победы», представление кукольного театра «Хохлома» «Как Петрушка стал солдатом» и т.д.
           Основные цели государственной культурной политики - формирование гармонично развитой личности, разделяющей традиционные российские духовно-нравственные ценности, и укрепление единства и сплоченности российского общества посредством приоритетного культурного и гуманитарного развития. А Указом «О сохранении и укреплении традиционных духовно-нравственных ценностей» Президент России Владимир Путин впервые утвердил 17 традиционных ценностей, среди которых патриотизм, нравственность, служение Отечеству, историческая память, преемственность поколений и т.д. В ДК «Юбилейный» ведётся активная работа по патриотическому, нравственному и эстетическому воспитанию: тематическое мероприятие в клубе «Подросток», посвященное Всемирному Дню авиации и космонавтики «Магия космоса». «Будьте здоровы» Всемирный день здоровья, познавательная беседа для воспитанников д\с, «Нездоровая энергия, или чем опасны энергетические коктейли?» - беседа с врачом-наркологом в рамках проведения месячника по профилактике алкоголизма, токсикомании, наркомании и табакокурения среди детей и подростков, игровая программа для воспитанников детских садов «Народные забавы», посвящённая областному Дню детства, «В слове и музыке – единая душа» - концертная программа ко Дню славянской письменности и культуры, познавательная программа для школьников «Вместе мы большая сила, вместе мы страна Россия!» и т.д.
             В рамках реализации проекта «Пушкинская карта» за 1 полугодие 2025г. проведено 23 мероприятия, продано 3234 билета на сумму 1916900 рублей. В 2024 году за аналогичный период  - 29 мероприятий, 6126 билетов, сумма продаж 1866150 рублей. На 1 июля 2025 года модерацию по проекту «Пушкинская карта прошло 23 мероприятия. 
            В рамках работы с несовершеннолетними во 2 квартале 2025 года было проведено 39 мероприятий, которые посетили 6094 детей и подростков. 
            МБУК г.Бузулука «Дворец культуры «Юбилейный» ведёт активную работу с пожилыми людьми в рамках Региональной программы Оренбургской области «Активное долголетие» на 2025-2030гг. Качество жизни пожилого человека определяется не только размером пенсии. Мы создаём по-настоящему комфортную среду для пожилых людей. Это важнейшая и социальная, и гуманитарная, и государственная задача – внимательное отношение к людям старшего поколения.  Работа с людьми старшего поколения является самостоятельным и важным направлением в деятельности МБУК г. Бузулука «Дворец культуры  «Юбилейный».                                                                                                                          За первое полугодие 2025 года для людей старшего поколения проведено 32 мероприятия (4262 посетителя). Например, отчётные концерты коллективов ДК «Юбилейный», тематические программы к календарным датам, концерты в санатории «Рябинушка» с.Грачёвка и в санатории «Жемчужина Бузулукского бора», мероприятия по проекту «Пушкинская карта» они посещают бесплатно.                                                                                                                    Для людей с ОВЗ (ограниченными возможностями здоровья) проведено 13 мероприятий (275 посетителей). Это шефские концерты в Бузулукских отделениях Всероссийских обществах слепых и глухих, Дома-интерната для инвалидов и престарелых.                                                                                                          У нас работает 2 Любительских объединения – «Добрые встречи» и «Душа в движении». ЛО «Добрые встречи» ведёт работу с 2019 года. Это тематические мероприятия, встречи с врачами, юристами, священнослужителями, проводятся мастер-классы декоративно-прикладного творчества, «Музыкальные гостиные» с участием детских вокальных коллективов и солистов ДК «Юбилейный», посещение кукольного театра «Хохлома». ЛО «Душа в движении» работает с 2024 года.  Сегодня все больше граждан старшего поколения выражают желание заниматься танцами, поддерживающими двигательную деятельность. Участники разучивают танцевальные движения различных направлений. Программа занятий выстроена так, что даже тот, кто никогда не занимался данным видом искусства, начинает двигаться в заданном ритме и действительно достигает успехов в полезном и оздоровительном направлении самовыражения. Любительские объединения и коллективы ДК «Юбилейный» посещают на постоянной основе 109 человек.
              Проектная деятельность. В январе 2025 года в Фонд культурных инициатив подана заявка на получение гранта с проектом «Свобода. Вера. Отечество. Городской фестиваль «Песни для СВОих» в память о погибших бузулучанах – героях СВО» по тематическому направлению «Единство с судьбой России». Проект не получил поддержки.
              Согласно Указа Президента РФ от «О национальных целях развития РФ на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года» Минкультуры России организовал мониторинг целевого показателя «Уровень удовлетворенности граждан работой государственных и муниципальных организаций культуры, искусства и народного творчества». На официальном сайте ДК «Юбилейный» и на страничках «ВК» и «Одноклассники» размещён QR-код и ссылка: https://forms.mkrf.ru/e/2579/xTPLeBU7/?ap_orgcode=700. Методической службой организована работа с посетителями учреждения по прохождению опроса и оценке качества услуг Дворца культуры Юбилейный» - не менее 30 человек в месяц.  
[bookmark: _Hlk202172364]               Лучшим мероприятием за 2 квартал мы считаем представление кукольного театра «Хохлома» – «Как Петрушка стал солдатом». 
[bookmark: _Hlk202171340]В мае наша страна отметила великий праздник – 80 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне. Мы родились и выросли в мирное время, для нас война – история. Славной и героической победе советского народа кукольный театр "Хохлома" посвятил постановку "Как Петрушка стал солдатом". Это шут, потешник, озорник, в красной рубашке, холщёвых штанах и в колпачке с кисточкой. А на войне Петрушка – символ бесстрашия, отваги, удачи, веселья и оптимизма. И конечно, он всегда побеждает и делает это задорно, ярко и весело. 
Для новой постановки были изготовлены новые декорации, 9 кукол, а помимо декораций и спецэффектов использовалась мультимедийная установка, с которой транслировались фотографии военных лет.
Постановку «Как Петрушка стал солдатом» кукольный театр «Хохлома» показал 4 раза – 28.04.2025 (2 представления), 16.06.2025 (2 представления), которые посмотрели 169 человек, в том числе 18 участников ЛО «Добрые встречи» 55+, ребята из школьного лагеря СОШ №3, дети из семей участников СВО. Одна постановка прошла в рамках проекта «Пушкинская карта», которую посмотрели старшеклассники СОШ №3 – 48 человек. 

             Дворец Культуры  «Юбилейный» активно  сотрудничает   с :
- детскими дошкольными заведениями -  МДОБУ г. Бузулука «Детский  сад  №30 общеразвивающего вида с  приоритетным осуществлением художественно- эстетического развития детей», МДОБУ «Детский сад № 32» , МДОБУ г. Бузулука Детский сад комбинированного вида № 4,  Соц.-реабит.центр для  несовершеннолетних «Радуга»;
- учебными  заведениями -  МОАУ «СОШ  №3,12»,   ГБОУ СПО  «Бузулукский  строительный  колледж», ГБОУ СПО «Индустриально-педагогический колледж», ГБОУ СПО «Гидромелиоративный техникум»;
-  обществами ВОИ, ВОС;
-Комплексным  центром  обслуживания    населения, центром  переливания крови;
-  Для  посетителей с ОВЗ – проведено 9  мероприятий и обслужено 135 человек.


Итоги  деятельности  творческих  коллективов МБУК г. Бузулука
 «ДК  «Юбилейный»  за  2 кв.  2025г.
              Всего на базе МБУК г. Бузулука «ДК «Юбилейный» функционируют – 48 клубных формирований, в них занимаются –1431 участников (в том числе, согласно муниципального задания 27 клубных формирований, в которых занимается 1044 человек.)
               В    отчетный   период в   МБУК    г. Бузулука «Дворец    Культуры «Юбилейный» успешно     осуществлял творческую     деятельность   -   40 ед.   коллективов художественного   творчества, участников 648 человека, из них:  
10ед.- вокально-хорового жанра (хоры, ансамбли, солисты), количество участников -142чел.;    
 1ед.  - инструментальной музыки (ВИА, ансамбль народных инструментов   и  
прочие), количество участников - 7 чел.;   
 1ед.- театрального жанра (художественное чтение), количество участников- 16 чел.;                                                                                                         
24 ед.  - хореографического жанра, количество участников - 461чел.;                                                                                       
  2 ед.  - ИЗО, количество участников – 24 чел.;                                                                                                                                                                                                      
  3 ед.  - по прикладному творчеству, количество участников - 33 чел.
        
         Из     40    коллективов    художественного   творчества   -  29 ед.     для     детей    до 14   лет, количество     участников       512 чел.;    6 ед.    для   молодёжи, количество    участников   -  78 чел.
На базе Учреждения работают КФ на платной основе – 21 ед., участников 387 чел.
        По отзывам горожан, зрителей, СМИ   отмечается   высокий исполнительский   уровень и сценическое мастерство в   следующих коллективах:
-«НСК» - хоровой коллектив «Песни России», хормейстер Омельченко Ю.В.;
-«НСК» - танцевальный коллектив «Экспрессия», балетмейстер И.А.Градина;
- «НСК» -  хореографический коллектив «Искра» -балетмейстер Е.Е.Пекина;
-вокальная студия «Диамант» руководитель Дмитриева Е.А.
-специалисты ДК «Юбилейный» - Ольга Егорова, Евгений Антохин. 

За прошедший период творческие коллективы Дворца Культуры «Юбилейный» участвовали в межрегиональных, Всероссийских, Международных конкурсах и фестивалях: 
-  15 фестивалях-конкурсах разного жанра, из них: в 5 Международных, 3 Всероссийских, 5 межрегиональных и 2 городских.
 Творческие коллективы стали обладателями 2 Гран-При, 42 диплома Лауреатов всех степеней.

Вокальная студия «Диамант» рук.  Дмитриева Е.А. 
-14-16. 05.2025 – 20 Межрегиональный конкурс-фестиваль военно-патриотической   песни «Долг. Честь. Родина.» им.  Героя РФ А. Прохоренко. г. Оренбург.    ДЛ-1ст., ДЛ-2ст., ДЛ-3ст., ДД-3ст.

Кружок «Краски Детства» рук.  Сайпиева Н.Р.
-8.06.2025- Международный конкурс-фестиваль хореографического искусства «Белые крылья» г.Самара. Гран-При.3ДЛ-1ст. 3ДЛ-2ст. БП.   
-12.06.2025-городской   фестиваль «Бузулук многоликий» г. Бузулук. Д-Участника.

Кружок бального танца «Академия звезд» рук.  Ярощук О.В.
-5-6.04.2025- региональные соревнования по танцевальному спорту «Кубок Олимпии» г. Самара. 3Д-1 м.,4Д-2 м.,4Д-3 м.,4Д-1 ст..7Д- 2 ст.
-13.04.2025- региональные соревнования по танцевальному спорту «VERONA CUP» г. Тольятти. 3Д – 1м.,2Д-3м.,2Д-1ст.
-20.04.2025 - турнир по танцевальному спорту «Кубок памяти Лидии Лободы»     
г. Самара.4Д -1м.,2Д- 2м., Д-1ст.

 «НСК» хореографического коллектива «Искра» рук. Пекина Е.Е. 
-13.04.2025- Международный хореографический конкурс «Радуга талантов» г. Самара. Гра-При.9ДЛ-1ст.3ДЛ-2ст.4ДЛ-3ст.БП.
-20-26.06.2025 – Международный танцевальный форум «Поляна АРТ Фест» (конкурс «Танцуй со звездой») г. Сочи. Диплом «За лучшую технику исполнения».

«НСК» хоровой коллектив «Песни России» рук. Омельченко Ю.В.
-21.06.2025-межрегиональный фестиваль казачьей культуры «Распахнись, душа казачья!», Башкортостан г. Октябрьск. ДЛ-3ст.

Народно-сценический коллектив казачий хор «Станица». рук. Назаренко А.И.
 -21.06.2025-межрегиональный фестиваль казачьей культуры «Распахнись, душа казачья!», Башкортостан г. Октябрьск. ДЛ 2ст.

 «НСК» - вокальная группа «Коктейль» рук.  Познахарева Г.В.
-02-06.04.2025- Международный вокальный конкурс - премия композитора Анны Петрашевой «Свободная птица» г. Казань. ДЛ-1 ст.ДЛ-2ст.ДД-1ст.  

Вокальная группа «Жемчужные нотки» рук. Крищук О.В.
-3-4. 04.2025- Международный патриотический конкурс «Родина моя» Воронежская обл. г Бутурлиновка. Онлайн. ДЛ-1ст.
-13.04.2025-Всеросийский конкурс и олимпиада для дошкольников и школьников «Мастерская талантов» онлайн. Д-1м.
-15.04.2025 –Городской фестиваль вокальных, танцевальных и театральных искусств «Город талантов» г. Бузулук. Д-2 м.Д-участника.
-Апрель – Всероссийский конкурс и олимпиада «Азимут Талантов» Д-1м., БП.
-Июнь – Всероссийский открытый   конкурс географической песни» онлайн.
ДЛ-1ст.,3ДЛ-2ст.
12.06.2025-городской   фестиваль «Бузулук многоликий» г. Бузулук. 4ДЛ.

Любительские объединения и клубы  по интересам.
          Всего на базе МБУК г. Бузулука «ДК «Юбилейный» функционируют – 8 любительских объединений, в них занимаются –748 участников.
1ед.- Физкультурно-оздоровительная (спортивная) форма деятельности – 29 чел.
3ед. – социальной формы деятельности, количество участников -438 чел.;    
5ед. –культурно-развлекательной формы деятельности, количество участников-281 чел.
 Штат    методической службы МБУК г. Бузулука  «ДК «Юбилейный»  состоит из 3 специалистов по  методике  клубной  работы :
Гурова Виктория Викторовна:
- руководитель ЛО «Добрые встречи» - участники-«Старшее поколение». Разработка сценариев и проведение мероприятий   в учреждении и в ЛО.
- текущая плановая документация по запросу УКС и МП.
- методическая помощь в организации и проведении мероприятий.
Антохин Евгений Анатольевич:
- руководитель клуба  « Нескучный  час»,  разработка сценариев и проведение мероприятий в ЛО. 
- администратор оф.группы сайта  ДК  «Юбилейный»
- администратор оф.группы «Одноклассники» ДК «Юбилейный».
- администратор оф.группы  ДК «Юбилейный» ВКонтакте 
- фотосъемка мероприятий.
-Солист ДК  «Юбилейный».
 Кравченко  Павел  Сергеевич:
- Организация турниров и конкурсов.
-Руководитель ЛО «Душа в движении».
Размещение   информации   на   официальном  сайте   учреждения
в  сети «Интернет»   о   деятельности    МБУК   г. Бузулука «ДК «Юбилейный».
1.Наименование  сайта: ДК  "Юбилейный" 
2.Адрес  сайта: http://дк-юбилейный.рф


3.Данные владельца предоставляющего площадку  для  ресурса: 
OOO «Бузулук  бз», г. Бузулук,  ул.Ленина, д.51 (2 этаж);  тел: 2-56-00, 89228462616 ; e-mail:buzuluk@buzuluk.bz
4.Разработчик  сайта: OOO «Бузулук  бз»
5.Платформа сайта: Модх 
6.Контакты  администратора  сайта: Антохин Евгений Анатольевич – 89328419105.      
Работа по размещению информации на официальном сайте учреждения в «Интернет» о творческой деятельности МБУК г. Бузулука «ДК «Юбилейный» проводится   планомерно, согласно требований к содержанию и форме предоставления информации о деятельности организаций культуры. (Приказ Министерства культуры РФ от 20.02.2015 №277) (обновление еженедельно).
 Предоставляется информация (анонсы предстоящих мероприятий) на сайт АИС «Культура РФ», «Пушкинская карта» афиши мероприятий выставляются в группах «Одноклассники», «В Контакте».
Опубликовано информационных постов:
- https://vk.com/public48845290   -  155 постов; 
-https://ok.ru/group/57907873841237  -143 постов;
-http://дк-юбилейный.рф/ -  52 постов.
 Информация  о награжденных работниках  МБУК г. Бузулука  «ДК «Юбилейный»   за   2 кв.   2025г.
  В отчетный период количество награждений      работников МБУК г. Бузулука «ДК «Юбилейный» составило:
Благодарность от Главы города Бузулук:
Крищук О.В.-руководителю кружка МБУК г. Бузулука ДК «Юбилейный». 

               Анализ  работы  МБУК г.Бузулука  «ДК  «Юбилейный»
Анализируя результаты творческой деятельности   коллектива «Дворца Культуры «Юбилейный» во 2 кв.    2025г.  необходимо отметить:
- деятельность   творческого коллектива Учреждения в   организации и проведении, и участии культурно-массовых мероприятий 86ед.\26812 чел. (104ед.\ 24429 чел.)  и   стабильность деятельности   клубных формирований 48 ед.\1431 чел. (2024г.-47ед.\ 1401 чел.);
-Муниципальное задание выполнено согласно плановым показателям -54 мер.\8161 посещение.
-заработано средств от всех видов уставной деятельности в 2кв. 2025года-1980,5 тыс.     руб. (2 кв.2024году – 1262,8 тыс. рублей), что на 717,7 тыс. рублей больше с аналогичным периодом прошлого года.
- по итогам работы ДК «Юбилейный» во 2 кв.  2025 года проведено: -22 платных мероприятий и обслужено 5555 человек.
  В том числе по «Пушкинской карте» за 2 кв. 2025г.-11 мероприятия, обслужено 1484 человек, на сумму 897,4 тыс.  рублей (1 кв. 2024г.-24 мероприятия, обслужено 4033человек, на сумму 1062,2 тыс.  рублей), что 2549 билетов меньше чем в   аналогичном периоде прошлого года, и 164,8 тыс. рублей заработано меньше чем в   аналогичном периоде прошлого года.
Во 2 кв. 2025 г. из  внебюджетных  средств  израсходовано -1 704 303,76   рублей :
     -   Электротовары-                                                                    66 895,00;
     -   Приобретение комплектующих для сцены –                     86 500,00;
     -   Услуги по организации совместного мероприятия -       525 850,00;
     -   Прочие расходы –                                                                  94 356,88;
     -   Коммунальные услуги -                                                      187 924,94;
      -  Заработная плата -                                                               740 776,94. 

-активно принимали участие в 15 фестивалях-конкурсах разного жанра, из них: в 3 Международных, 6 Всероссийских, 1 межрегиональном,1областном, 1зональном и 4 городских. Творческие коллективы стали обладателями 2 Гран-При, 42 диплома Лауреатов всех степеней.
- информация о текущей, планово-отчётной   деятельности Дворца Культуры «Юбилейный» регулярно размещается на официальном Интернет - сайте МБУК             г. Бузулука «Дворец Культуры «Юбилейный»    http://www.дк-юбилейный.рф
Опубликовано информационных постов за 2 кв. 2025г.:
- https://vk.com/public48845290   -  155 постов; 
-https://ok.ru/group/57907873841237  -143 постов;
[bookmark: _GoBack]-http://дк-юбилейный.рф/ -  52 постов.


Художественный руководитель
МБУК г. Бузулука ДК «Юбилейный»                                                  Егорова О.А.
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